

Instrumento de biópsia Pro-Mag™ Ultra ST



O instrumento de biópsia Pro-Mag[™] Ultra ST pode ser facilmente armado utilizando um sistema de alavanca e é ideal para procedimentos guiados por ultrassom e estereotaxia. Suas características como facilidade de manuseio, força do disparo e confiabilidade no funcionamento tornam a Pro-Mag[™] Ultra ST o campeão de vendas em instrumentos de biópsia no Brasil. Funciona melhor com o uso das agulhas de biópsia Pro-Mag[™] Ultra ST que proporcionam uma combinação ideal para procedimentos de biópsia em tecidos moles na mama e para pequenas partes.

Em mama podem ser utilizadas em conjunto com agulha co-axial que permitem somente uma punção e múltiplas coletas de material.

Características

- Avanço de 14 mm;
- Fácil de armar utilizando sistema de alavanca;
- Gatilhos posicionados na frente e atrás;
- Trava de segurança que impede o disparo acidental;
- Retirada das amostras sem extrair a agulha do instrumento;
- Pode ser esterilizado pelos métodos convencionais;
- Indicada para biópsias de mama e pequenas partes.

Referência	Avanço	Descrição	Unidade
7676	14 mm	Instrumento de biópsia Pro-Mag™ Ultra ST	1

Rio de Janeiro: (21) 2558-1960 - ecomed@ecomed.com.br São Paulo: (11) 5083-4465 - ecomedsp@ecomed.com.br Recife: (81) 3038-9322 - ecomednordeste@ecomed.com.br

